

# 全县一月份安全生产工作例会召开

本报讯(记者 李伟蓉)1月19日,我县召开一月份安全生产工作例会。政府副县长李诺出席会议并讲话。县安委会相关单位分管负责人,各乡镇乡镇长、县党群服务中心主任,县应急管理局各业务科室分管负责人及重点企业主要负责人参加会议。

会上,县应急管理局相关负责人通报全县安全生产情况,并安排部署下一步重点工作;李诺传达学习国务院安全生产委员会印发《关于防范遏制矿山领域重特大生产安全事故的硬措施》的通知。

李诺强调,各级各部门要高度重视当前安全生产工作,把思想和行动统一到习近平总书记关于抓好安全生产工作重要讲话精神和党中央、国务院,省委、省政府,市委、市政府和县委、县政府一系列决策部署上来,始终把安全生产放在首要位置,强化忧患意识、风险意识、底线思维,从源头抓起、从基础抓起,有效防范事故发生。要始终坚持问题导向和源头治理,聚焦重点行业和领域,扎实开展好矿山安全生产集中排查整治、重大事故隐患专项排查整治、冬春季



节消防安全攻坚治理等安全生产领域的重大行动、重要部署,切实筑牢安全生产防线。要全力配合保障国务院第三督导组督导和市纪委“点穴式”政治监督专项检查工作,严格责任落实,做好“两节”“两会”期间应急防范和值班值守工作,确保安全生产形势持续向好,为全县人民度过一个平安、祥和的春节作出自己应有的贡献。

本报讯(记者 王敏)1月16日下午,卫片整改工作部署会在县政府二楼会议室召开。政府副县长李诺出席会议,政府办、自然资源局、各乡镇镇长及分管副职参加会议。

会上,县自然资源局局长就代县卫片整改工作情况进行总结汇报。

听取汇报后,李诺表示,各乡镇、各相关部门要切实增强紧迫感和责任感,进一步明确整改措施、责任人员,形成上下密切配合的工作局面。各单位各部门要严守政策底线,一碗水端平,对违法占地一拆到底。要压实责任,加大巡查检查力度,及时发现,函告移送各相关部门,及时处置,确保不再发生新增。要保持土规的严肃性和持续性,严格执行土地管理规划,各乡镇、各单位要形成合力,切实做到依法履职到位。要真正拿出硬举措、硬办法,用整改的实际成效兑现承诺,将整改工作落实到位。

## 我县召开卫片整改工作部署会

## 代县(第一、二期)文旅人才培育工程圆满结业

本报讯(记者 赵雅琴)1月18日,县文旅局在三馆一院召开代县文旅人才培育工程(第一、二期)学员结业仪式。政府副县长李诺出席活动并讲话,县委宣传部、文旅局相关负责人、文旅人才培育工程第一、二期全体学员参加。

仪式上,承办方负责人汇报了代县文旅人才培育工程进展情况,县委宣传部负责人宣读了优秀学员、结业学员名单并举行结业仪式,优秀学员代表进行交流发言。

李诺指出,实施代县文旅人才培育工程是我县文化旅游产业发展的一件大事,也是挖掘培育文旅人才的重要举措。希望学员们继续保持学习劲头,端正学习态度,有抱负、有韧劲、能刻苦、善学习,为代县文化旅游事业发展添砖加瓦,争做文旅人才佼佼者。文旅局要持续提升培训水平,进一步优化培训方案,认真研究制定培训课程,创新方法形式,开展针对性强、符合我县实际的文旅知识培训,争做选树文旅人才领航者。文旅系统广大干部职工要强化自身素质,坚持“以文塑旅、以旅彰文”新理念,着力把握新定位,充分发挥文化和旅游的主力军作用,为代县文旅融合高质量发展提供人才保障。

## 代县第三届民间文化艺术协会代表大会召开

本报讯(记者 何琬琪)1月12日上午,代县第三届民间文化艺术协会代表大会在新城三馆一院文化馆一楼会议厅召开。政府副县长李诺出席会议,宣传部、文旅局和部分离退休老干部及来自全县民间文化艺术协会的70余名会员代表参加。

会上,民间文化艺术协会负责人介绍了民间文化艺术协会换届前的筹备情况,宣读了《代县民间文化艺术协会章程(修正案)》,并全体表决通过该《章程》。

经过选举产生了新一届理事会,李

全锁当选会长、王存富当选常务副会长,李英魁当选为秘书长。

李诺就做好民间文化艺术协会工作提出了三点要求,一是紧密配合县委、县政府的中心工作;二是要注重打造文艺特色精品;三是要实现大众化。

李全锁代表新一届理事会向前来参加会议的领导和各位会员代表表示热烈的欢迎,并对上两届协会成立十年来所作的工作作了总结回顾。

随后,代县老干部民乐团为大会献上精彩纷呈的文艺表演。

## 代县跑徒步运动协会举行2023年度会员大会暨2024年跨年联欢会



本报讯(记者 李伟蓉)1月20日,代县跑徒步运动协会举行2023年度会员大会暨2024年跨年联欢会。旨在鼓励跑团所有人员要不负时代、不负韶华,克制惰

性、张弛有度,牢记初心使命、努力奔跑、继续奔跑、坚持奔跑,全面加强跑团建设,为展示跑团良好素养、宣传代县形象做出积极贡献。

本报讯(记者 周欣宇)霞披夕阳情无限,霜染秋枫叶正红。1月16日下午,县老干局在老干部活动中心三楼演播厅举办“迎新春”联欢联谊会,以文艺表演的形式喜迎龙年新春的到来。

联谊会上,民乐团乐队激情演奏,大合唱气势恢弘,舞蹈、独奏、女声联唱、方言歇后语等精彩节目轮番上演,老干部们用自编自导自演的文艺节目喜迎新春。

本次活动既让大家感受了浓浓的节日氛围,加深了对传统文化的认知,又拉近了老干部之间的距离,增强了老干部工作的凝聚力和向心力,让老同志们深感党和政府的温暖与关怀。



## 老干局举办「迎新春」联欢联谊会